

东北村老居民楼有了新“名片”

楼牌与路牌指引让外来人员在社区里再也不用“走迷宫”了

本报威海11月9日讯(记者 李彦慧) 9日上午,在威海市环翠楼街道办事处东北村社区内,社区片警和居委会工作人员给社区老楼安上了“新名片”,13幢无楼号标识的老楼有了新楼号牌和道路指示牌。

“东北村社区是一个老社区,在旧楼翻新过程中,有些楼栋的楼牌号缺失严重。”东北村警务室的片警刘昌杰告诉记者。东北村社区居民区毗邻华联大厦和十二属相街,位于人流量比较大的市中心。因为不少老居民楼没了楼牌号,经常有人在社区里瞎转悠,却找不到具体的楼栋,给人造成很大的不便。

了解到这样的情况,社区居委会的工作人员和片警对居民区的楼牌号进行了摸底调查,发现23幢居民楼中有13幢缺失了楼牌号。随后,

社区警务室紧急联系制作了一批新的楼牌和道路指示牌。

9日上午,居委会工作人员和片警们将新楼牌号一一张贴在楼牌缺失的老楼,并在居民区内设置了新的路牌指向。“呀,安上新楼牌了,这下楼栋都有编号了,有朋友来也不用担心他们迷路了!”看到片警们在给居民楼安上新楼牌,居民刘先生在现场忍不住叫好。

记者注意到,新楼牌为塑料制作,上面明确标示出该楼栋所处的街巷和楼号。居委会工作人员和片警用防水胶水将其统一张贴在楼宇外侧。

东北村社区居委会主任梁晓莲告诉,原来的老楼牌是铁牌,很容易生锈模糊。“这样的楼牌既防水又耐用,不容易缺失。”



社区工作人员和片警正在给楼宇贴新的路牌标识。 本报记者 李彦慧 摄

世界糖尿病日快到了 桃园社区免费体检

本报威海11月9日讯(记者 许君丽) 11月14日是世界糖尿病日,为了让居民了解糖尿病知识,积极预防糖尿病,9日,高区桃园社区卫生服务站为辖区居民免费筛查糖尿病,并特邀专家进行糖尿病知识讲座。

今年世界糖尿病日的口号是“应对糖尿病 立即行动”,9日上午,桃园社区卫生服务站特邀威海卫人民医院内分泌专家刘辉主任为辖区居民进行糖尿病知识讲座,并为到站居民进行免费查体,量身制定糖尿病饮食计划,提高居民对糖尿病的认识和防治知识。

为更好地为居民提供健康服务,工作人员还专门为居民建立健康档案。对一些糖尿病人,他们每年将为他们免费进行4次体检,并定期上门回访服务,更加关心糖尿病患者的工作和生活。

据了解,桃园社区卫生服务站已开展九大类公共卫生服务,免费建立和管理居民健康档案,提供健康教育,传染病防控,高血压、糖尿病、冠心病等慢性病管理,儿童、孕产妇、老年人保健,重症精神疾病及残疾人康复管理等。同时,为居民提供一般常见病、多发病等基本诊疗和中医中药服务。开展上门服务,对辖区初次建立健康档案和60岁以上的居民全部免费查体。实行基本药物制度,药品“零差率”销售。

为防火患,商场对新员工进行消防演练

部分新员工对灭火器有些“手生”

本报威海11月9日讯(记者 吕修全) 9日上午,环翠区鲸园街道北门外社区与大世界商场在商场南门广场举办了一场消防安全演练,50多名工作人员当场学习使用干粉灭火器。很多人是第一次使用灭火器,存在未将灭火器要对准火苗根部喷射而导致灭火未果的现象。

9日上午,在大世界商场南门广场前,工作人员用木板、废弃布

条等燃起了一个火堆,商场管理处负责消防安全的李主任首先向新员工讲解干粉灭火器的使用,在火灾中如何迅速扑灭明火及火灾逃生等常识。

商场保安人员首先演示了干粉灭火器的使用。演示结束后,参与消防演练的工作人员三五人一组,分别尝试操作灭火器,扑灭重新燃起的火堆。

记者观察发现,大多数人可能是因为第一次使用灭火器,操作灭火器时,左手把握喷嘴不稳,不能对准火苗根部准确喷射干粉灭火。

市民隋先生在一旁观看消防演练,他曾在三角轮胎工作,工作期间曾多次参加消防演练和比赛。隋先生一语道出有些工作人员未将火扑灭的原因,“没有把干粉对准火苗根部,只在火上面撒着干粉,不可能把火扑灭的。”

大世界商场管理处的李主任也向工作人员解释,使用灭火器时,一定要把喷嘴对准火苗根部,“坚持喷射一会儿才能保证扑灭明火。”

记者在商场内走了一圈,发现其一楼有18个出口,二楼有12个出口,均设置有灭火器、安全指示灯、应急照明灯等消防设施。这样的消防演练对商场的防火安全又多了一层保障。

威海·西霞口
XIXIAKOU WEIHAI

好运成山头 福地西霞口

优惠秋冬游 相约西霞口

2011年11月11日至2012年2月22日 期间均可购买优惠票

神雕山野生动物园 6折 成山头、摩天岭景区 5折 景区套票 4折

自驾车线路

海滨路—大庆路—海埠路—环海公路(704省道)—西霞口度假区

摩天岭风景区

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

成山头国家级风景名胜

神雕山野生动物自然保护区

成山头国家级风景名胜

■二甲综合性医院 ■无假日医院 ■市医保、新农合定点单位 ■国内名医团每月定期坐诊

山东省著名肛肠专家辛洪波主任

每周日坐诊威海迪沙医院 敬请提前预约

辛洪波 济南市槐荫人民医院副院长 肛肠科主任 副主任医师
济南市中医学会肛肠专业委员会主任委员
威海迪沙医院肛肠病防治中心特邀专家

毕业于山东医科大学医疗系,从事肛肠专业35年,具有丰富的临床工作经验。担任山东省医学会医疗事故鉴定委员会专家库成员,济南市中医学会肛肠专业委员会主任委员,参编著作有“实用大肠肛门病手术学”、“痔瘡专科药理学”二部。获山东省科技进步三等奖1项。曾在国家级、省级发表学术论文十几篇。

擅长:微创治疗复杂性肛瘘、重度环状混合痔、直肠粘膜内、外脱垂、痔上粘膜环状切除吻合术(PPH术式)、内镜下结肠息肉高频电切术等肛肠科疑难杂症。疗效显著,受到省内外广大肛肠病患者高度赞誉。

坐诊时间:每周日全天 专家预约电话:0631-5980443

■先进诊疗技术

- 美国HCPT微创术 无痛一次根除痔疮、肛瘘、肛裂、直肠息肉

技术优势:精确度高、恢复更快、痛苦更小、微创安全,不但治标而且治本

- 美国智能PPH技术 微创无痛治愈混合痔、环状痔、严重痔脱垂、重度环状混合痔

技术优势:适应症范围广、安全有保障、创伤小恢复快、最低程度疼痛、手术时间短

专业诊治: 内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、便秘、大便出血、肛周湿疹、肛周脓肿、直肠息肉、脱肛、直肠炎、结肠炎等。 **韩国电子肛门镜、电子结肠镜检查费优惠20%**